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 新年度を迎え、２か月が経ちました。今年度はポストコロナ時代として歩み始
める１年です。各学校におかれましては、コロナ禍で得た様々な知見を活かし、
新たな形の学校行事や教育活動に取り組んでいることと思います。教育センター
としましても、これまで以上に皆様を支援できるよう、さらなる研修、教育相談
の充実を図ってまいります。 

 

令和５年度の研修が始まりました 

４月６日（木）に令和５年度初任者研修開講式が、教育センターにて行わ

れ、８３名の初任者が、教師としての第一歩を踏み出しました。 

第１回機関研修では、新保正俊教育長が「初任者に期待すること」と題し

た講話を行いました。講話の中では主に、「教師という仕事」「学び続ける教

師」についての話がありました。 
教育長からの心温まるメッセージを胸に刻み、初任者のみなさんが、目の

前の子ども達に全力を注いでくことを期 

待しております。 
また、５月９日（火）には中堅教諭等 

資質向上研修の開講式、５月１６日（火） 

には５年経験者研修開講式、５月２４日 

（水）には第１回指導力スキルアップ研 

修が行われました。 

 経験者研修以外にも、ふるさと学習推 

進研修会や特別支援学級新担当教員研修 

会など様々な研修が始まっています。 

それぞれの研修を通して、キャリアステージや職務に応じた必要な知識・
技能等の習得を図り、活力に満ちた教職員を育成していきます。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

令和５年度も、研修内容によって対面・集合型研修、オンライン研修（同
時双方向型またはオンデマンド型）に分けて開催いたします。教師は学び続
けることが大切です。「志を高くもち、自ら学び考え、行動する子どもの育成」
を目指し、教師自身の資質を磨き、能力を伸ばしていきましょう。 

以下に今年度の川越市教職員研修の特色（重点）を示します。 

◎川越市小・中学生学力向上プランに基づく「主体的・対話的で深い学び」を 

実現するための授業力の向上を図る研修 

◎社会に開かれた教育課程の実現を図る研修 

◎児童生徒の情報活用能力を育む ICT活用指導力の向上を図る研修 

◎学級経営充実のための指導力向上を図る研修 

◎児童生徒一人一人の教育的ニーズに応じた特別支援教育の充実を図る研修 

◎いじめ、不登校等の対策を推進するための資質・能力の向上を図る研修 

◎教職員の不祥事防止を徹底するための研修 

＜初任者の感想より＞ 
私自身が学び、研究を続け、子ども

達が参加したいと思う授業づくりを
行うことが使命だと改めて感じまし
た。教師としての信頼を損なわない
ためにも日々自覚を持ち行動するこ
とが大切だと感じました。 

＜初任者の感想より＞ 
物事を見抜く「心眼」が大切だという

言葉が、とても印象に残りました。教育
という営みは正解がないからこそ、目の
前にいる子どもにとって何が大切で何が
必要なのか、しっかりと自分なりに考え
なくてはならないと思いました。 
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